



**RETIFICAÇÃO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº SE-PP002/2021**




No Termo de Adjudicação de Licitação, anexo aos autos, às fls. 192, no processo em epígrafe, cujo objeto é **AQUISIÇÃO DE LIVROS DIDÁTICOS DESTINADOS ÀS CRIANÇAS E PROFESSORES DAS TURMAS DA EDUCAÇÃO INFANTIL IV E INFANTIL V DAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS QUE INTEGRAM A REDE MUNICIPAL, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU - CE.**

ONDE SE LÊ: Empresa vencedora: MARCIA MARIA DOS SANTOS SOUSA-ME.

LEIA-SE: Empresa vencedora: MARIA MARCIA DOS SANTOS SOUSA-ME.

Desta forma, fica retificado o equívoco no nome da empresa acima citado do referido processo licitatório.

Senador Pompeu-CE, 24 de junho de 2021.


José Higo dos Reis Rocha
Pregoeiro do Município